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Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι σας στέλνουμε ένα ΕΚΤΑΚΤΟ ΤΕΥΧΟΣ montags εν είδει ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ αλλά και
ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗΣ για την εκδήλωση της Δευτέρας 21 Νοεμβρίου στην Aula στις 19:30, οπότε το προγραμματισμένο
δευτεριάτικο τεύχος θα σταλεί την Τετάρτη με υλικό της εκδήλωσης.

Η Αλεξάνδρα Μητσοτάκη παρουσιάζει στην Aula φορείς και οργανώσεις, που δραστηριοποιούνται στον χώρο του
εθελοντισμού. Ίδρυσε το 1998 την Actionaid Hellas, στην οποία είναι πρόεδρος από το 2007, αφιερώνει πολύ μεγάλο
μέρος του χρόνου της σε εθελοντικές δράσεις και γνωρίζει πολύ καλά όλες τις πτυχές του εθελοντισμού. Πρόσφατα δε το
2014 πρωτοστάτησε στην ίδρυση της Action Finance Initiative (AFI), μία πρωτοβουλία που έχει σκοπό την οικονομική
στήριξη μικρών επιχειρήσεων με την ανάπτυξη του θεσμού των μικροπιστώσεων σε συνεργασία αρχικά με την
Παγκρήτια Συνεταιριστική Τράπεζα και ακολούθως με τη Eurobank. Η Αλεξάνδρα είναι Πρόεδρος του Ελληνικού
Κέντρου Πολιτισμού στο Παρίσι.

Θα έχουμε την ευκαιρία να ακούσουμε πολλά για την δομή και τους σκοπούς των φορέων, οργανώσεων και
πρωτοβουλιών αυτών, να καταλάβουμε τις διαφορές μεταξύ Φιλανθρωπίας και Εθελοντισμού και να υποβάλλουμε
ερωτήσεις απ'ευθείας στους καθ' ύλην αρμόδιους:

 

Ο Antonis Schwarz παρουσιάζει το Vouliwatch, που είναι ένας πολιτικά ανεξάρτητος μη
κερδοσκοπικός οργανισμός, ο οποίος φιλοδοξεί να φέρει κοντά τους Έλληνες πολίτες με τους
εκλεγμένους αντιπροσώπους τους στο Ελληνικό και Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και να ενισχύσει
τη συμμετοχή τους στη νομοθετική και πολιτική διαδικασία. Μέσα από το Vouliwatch ο πολίτης
φέρνει στο φως ζητήματα τοπικού ή εθνικού ενδιαφέροντος, ελέγχει τους βουλευτές και
ευρωβουλευτές για την κοινοβουλευτική τους δραστηριότητα, τους αξιολογεί, καταθέτει
προτάσεις και συζητά για θέματα πολιτικής επικαιρότητας.

 

 

Ο Κωνσταντίνος Μαχαίρας από την Οργάνωση Γη μιλά για την σημασία ύπαρξης
διαπολιτισμικού εθελοντικού δικτύου. Η Οργάνωση Γη έχει σκοπό την ανάπτυξη της
περιβαλλοντικής και κοινωνικής νοημοσύνης. Οι άνθρωποί της αναζητούν και προτείνουν
τρόπους που ο σύγχρονος άνθρωπος μέσα από την μεταβολή του παραδοσιακού συστήματος
παραγωγής και κατανάλωσης θα πετύχει μικρές νίκες στην καθημερινότητά του για ένα βιώσιμο
μέλλον.

Η Μελίνα Ταπραντζή παρουσιάζει την Wise Greece με το θέμα "Εθελοντισμός σε μία
Κοινωνική Επιχείρηση". H Wise Greece είναι μία μη κερδοσκοπική Κίνηση με διπλό σκοπό!
Από τη μία πλευρά προωθεί σε παγκόσμιο επίπεδο τα οφέλη της Ελληνικής διατροφής και την
ποιότητα των ελληνικών τροφίμων, ενώ μέσα από τις πωλήσεις τους συγκεντρώνει κέρδη τα
οποία "μετατρέπει" σε τρόφιμα για να τα διαθέσει σε παιδιά και συνανθρώπους μας με μεγάλη
ανάγκη.

Ο Κωσταπάνος Μηλιαρέσης παρουσιάζει την Ethelon, η οποία δημιουργήθηκε από την
συγχώνευση των οργανισμών Volunteer4Greece και GloVo, με σκοπό να γίνει το βασικό σημείο
αναφοράς για θέματα εθελοντισμού στη χώρα. Ο βασικός στόχος του οργανισμού είναι να
δημιουργήσει και να προωθήσει εθελοντικές ευκαιρίες για όλους: νέους, φοιτητές,
επαγγελματίες, οικογένειες, συνταξιούχους και να ενισχύσει την συνείδησή τους ως ενεργοί
πολίτες. 

Ο Μάνος Καστρινάκης παρουσιάζει το "ΔΙΑΖΩΜΑ, ένα παραδειγμα Εξαιρετικού Κοινωνικού
Εθελοντισμού". Tο «Διάζωμα» θέλει να βοηθήσει τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες και τους
ειδικούς επιστήμονες στην έρευνα, προστασία, αποκατάσταση, ανάδειξη και προβολή των
αρχαίων χώρων θέασης και ακρόασης, καθώς και τη συνάντηση των υπέροχων αυτών μνημείων
με τη σύγχρονη πολιτιστική δημιουργία, όπου αυτό είναι εφικτό.

Ο Κωνσταντίνος Αραβώσης εξηγεί πως άνθρωποι από κάθε γωνία της χώρας καθαρίζουν σε
μία μόνο μέρα την Ελλάδα! Το ''Let's do it World'' αποτελεί τη μεγαλύτερη και πιο ταχέως
αναπτυσσόμενη εθελοντική καμπάνια περιβαλλοντικης ευαισθητοποίησης σε παγκόσμια
κλίμακα με συμμετοχή 108 χωρών και 8.000.000 εθελοντών. Κάθε χρόνο, χιλιάδες πολίτες από
κάθε μεριά του πλανήτη, καθαρίζουν τις χώρες τους, περνώντας μήνυμα βελτίωσης και
προστασίας του φυσικού και αστικού περιβάλλοντος.

Ο Diethelm Schulz αναφέρεται στο πλούσιο κοινωνικό έργο της Γερμανικής Σχολής Αθηνών
που περιλαμβάνει ποικίλες δράσεις μέσα από τις οποίες μαθητές και γονείς δείχνουν την
αλληλεγγύη τους προς ανθρώπους που έχουν ανάγκη
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